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LUIS FERNANDO REYES ROCHA
SECRETARIO EJECUTIVO DEL ORGANISMO 
PÚBLICO LOCAL ELECTORAL DEL ESTADO DE VERACRUZ
P R E S E N T E.

C. (Nombre de la o el representante de la asociación), en mi carácter de (representante propietario o suplente) de la (nombre completo de la asociación), señalando como domicilio para oír y recibir notificaciones el ubicado en (domicilio en la cabecera municipal en que se presenta la petición), así como el correo electrónico (opcional), y autorizando a los CC. (opcionalmente se pueden autorizar personas para oír y recibir las notificaciones del acuerdo respectivo y del acta en caso de haberla) para oír y recibir notificaciones en mi nombre; acudo ante esta Unidad Técnica de Oficialía Electoral con fundamento en (referir fundamento que considere necesario y aplicable).
Por este medio, me permito hacer de su conocimiento que (opcionalmente se puede plantear un preámbulo de la situación bajo la cual se desarrollan o surgen los elementos a certificar). 
En razón de ello, y en atención a (referir la normatividad que rija el desarrollo de las actividades propias de las APE´s; así como las razones jurídicas que justifiquen el ejercicio de la función de oficialía electoral), se considera necesario solicitar la certificación de la actividad (o las actividades) consistente (s) en (señalar que tipo de actividad es la que solicita certificar, precisando las circunstancias de modo, tiempo y lugar que permitan su localización.).

A T E N T A M E N T E

C. (Nombre de quien presenta la petición)
(Cargo que ostente)




· El presente formato representa únicamente un ejemplo en la elaboración del escrito para solicitar el ejercicio de la función de oficialía electoral.
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