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(Asunto)


LUIS FERNANDO REYES ROCHA
SECRETARIO EJECUTIVO DEL ORGANISMO PÚBLICO 
LOCAL ELECTORAL DEL ESTADO DE VERACRUZ
P R E S E N T E.

At´n: Maribel Pozos Alarcón
Titular de la Unidad Técnica de Oficialía Electoral

C. (Nombre de la o el Titular del área que solicita el ejercicio de la función de oficialía electoral), en mi carácter de (cargo que ostente dentro del Organismo), con fundamento en el (“artículo 16, numeral 1, inciso n) y 21, numeral 1 del Reglamento para el ejercicio de la función de oficialía electoral del Organismo Público Local Electoral del Estado de Veracruz”, podrá referir demás fundamento que considere necesario y aplicable de dicho Reglamento, y del que contemple las actividades propias del área que dirige).

Por este medio, me permito hacer de su conocimiento que (opcionalmente se puede plantear un preámbulo de la situación bajo la cual se desarrollan o surgen los elementos a certificar.).

En razón de ello, se solicita el ejercicio de la función de oficialía electoral para certificar (hacer mención de los elementos a certificar, precisando las circunstancias de modo, tiempo y lugar que permitan su localización. Por ejemplo: “(…) los enlaces electrónicos siguientes… que contienen diversos videos de los cuales se requiere la certificación del segundo 00:16 al minuto 1:10” / “…la entrega de bienes por parte del partido político Todos Unidos al personal adscrito a esta área, que se llevará a cabo el día veinte marzo de dos mil veintitrés, a las trece horas con cuarenta y cinco minutos en las instalaciones de este Organismo, sito en la calle Clavijero número 188, colonia Centro de esta ciudad capital.”), para lo cual se agrega como anexo (si se cuentan con documentos, archivos o elementos extra que permitan o faciliten la ubicación del objeto de certificación, pueden agregarse en el cuerpo de la petición o como anexo de la misma).



A T E N T A M E N T E

C. (Nombre de quien presenta la petición)
(Cargo que ostente)





















· El presente formato representa únicamente un ejemplo en la elaboración del escrito para solicitar el ejercicio de la función de oficialía electoral.
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